
ATA DA 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 13 (TREZE) DE SETEMBRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO,FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES SE 

TERIAM ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A LEITURA DA ATA, 

COMO NÃO HOUVE, FOI APROVADA.  DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA 

DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº005/2022 QUE TEM COMO 

EMENTA: “DENOMINA DE ANTÔNIO TARGINO RAMALHO (ANTÔNIO 

LACERDA) A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS), LOCALIZADA NO 

SÍTIO CARNAÚBA NESTE MUNICÍPIO DE MILAGRES CEARÁ.” TEM 

COMO AUTOR DO PREJTO DE LEI O VEREADOR JORGE HENRIQUE 

MORAIS DOS SANTOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE 

NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) 

MINUTOS. ATO CONTÍNUO, A VEREADORA RENATA SAYONARA PEDIU A 

DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS 

COLEGAS VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO 

CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O INTERVALO. EM SEGUIDA,O 

PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 

PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. COM 

A PALAVRA O VEREADOR OZÓRIO DANTAS, CUMPRIMENTOU OS 

ESTUDANTES DA ESCOLA ANTONIA LINDALVA DE MORAIS, 

EXPLICANDO EM RESUMO O QUE É UM PARLAMENTO QUE TEM NAS 

ESFERAS MUNICIPAL, ESTADUAL E FEDERAL. RESSALTOU QUE O 

PLENÁRIO DESTA CASA DEVERIA SEMPRE ESTAR CHEIO PARA QUE 

HAJA MAIS PARTICIPAÇÃO DO POVO, POIS É NESSE PLENÁRIO QUE 

AS LEIS SÃO FEITAS PARA REGER O POVO DA COMUNIDADE 

LOCAL.ATO CONTÍNUO, O VEREADOR RELEMBROU QUE O PAPEL DO 

VEREADOR É FISCALIZAR E COBRAR, POIS A REALIZAÇÃO DAS 

COISAS É O EXECUTIVO. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR COBROU 

DA GESTAO MUNICIPAL QUE ASSUMISSE A RESPONSABILIDADE COM A 

EMPRESA CONTRATADA PARA LIMPEZA E COLETA DO LIXO SEJA MAIS 

EFICIENTE, POIS O ACÚMULO DE LIXO SE APRESENTA MUITO 

GRANDE POR TODA A CIDADE. COM RELAÇÃO ÀS ESTRADAS 



VISCINAIS, DESTACOU QUE SE SENTE CONSTRANGIDO POR UM DOS 

TRECHOS QUE LIGA O SITIO MALHADA AO SÍTIO TABOCAS, ONDE SE 

ENCONTRA MUITO DETERIORADA IMPEDINDO O FLUXO DOS CARROS. 

RESSALTOU QUE O SERVIÇO DE REPARO NA ESTRADA NÃO LEVARIA 

MAIS DE UM DIA. PEDIU POR FIM QUE ISSO NÃO ACONTEÇA MAIS. 

EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR JORGE 

HENRIQUE, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS RELEMBRANDO QUE NO 

INÍCIO DE SEU MANDATO REIVINDICOU A RETOMADA DAS OBRAS 

PARADAS PELAS GESTÕES ANTERIRORES, ONDE PUDERAM VER A 

CONCLUSÃO DAS UBS(UNINADES BÁSICAS DE SAÚDE)DENTRE ESSAS 

UNIDADES EM ESPECIAL MENCIONADA PELO VEREADOR A UBS DO 

SÍTIO CARNAÚBA, QUE ATENDERÁ AS COMUNIDADES DE  VACA 

BRAVA, CANTO DO MEL, PIÇARRAS,E DEMAIS PROXIMAS DA 

CARANAÚBA. PARABENIZOU AO SECRETÁRIO DE SAÚDE PELO EMPENHO 

NOS TRABALHOS E CONCLUSÃO DO EQUIPAMENTO PÚBLICO. NA 

OPORTUNIDADE, ANUNCIOU O PROJETO DE LEI PARA DENOMINAR O 

EDIFICÍO DE “TARGINO RAMALHO(ANTÔNIO LACERDA)”, UM CIDADÃO 

ILUSTRE MORADOR DAQUELA COMUNIDADE, CONVIDANDO A TODOS 

PARA PARTICIPAREM DA SUA INAUGURAÇÃO NO PRÓXIMO DIA 14/09. 

EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO 

LEANDRO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS DIZENDO QUE O ANO 

INICIOU TRAVADO CITANDO AINDA A CAUSA DAS LIMITAÇÕES DA 

PANDEMIA DO COVID-19. DISSE À POPULAÇÃO QUE CONTINUA 

FISCALIZANDO AS REIVINDICAÇÕES QUE EM BREVE AS ESTRADAS 

SERÃO REPARADAS, OUTRAS INICIADAS COMO OS TRECHOS DO SITIO 

SANTA CATARINA E VALDIVINO. PARABENIZOU A SECRETARIA DE 

SAÚDE PELAS CONCLUSÕES DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 

(UBS)E AO GOVERNO MUNICIPAL POR TER DADO ESSA PRIORIDADE. 

POR FIM, RELEMBORU À POPULAÇÃO DE MILAGRES QUE SE 

PREPARASSEM PARA VOTAR MAIS UMA VEZ E ESCOLHESSEM BEM SEUS 

CANDIDATOS A GOVERNO DO ESTADO, PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA E 

OS DEPUTADOS E SENDORES. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA À VEREADORA APARECIDA MICHELYANE, QUE DISPENSOU 

SUAS PALAVRAS. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO A GESTÃO POR MAIS UMA PARTIDA DA COPA 

INTERMUNICIPAL ONDE TREZE MUNICIPIOS DISPUTARAM E MILAGRES 

FICOU ENTRE AS DUAS MELHORES NA REGIÃO DO CARIRI. NA 

OPORTUNIDADE RELEMBROU QUE OS ATLETAS POSSAM JOGAR NO 

ESTÁDIO ARENA MILAGRES EM BREVE, DEPOIS QUE O IMBRÓGLIO 

ENTRE A ENEL E A PREFEITURA SE RESOLVAM. PARABENIZOU A 

GESTÃO PELA SECRETARIA DE SAÚDE NAS CONLCUSÕES DAS 



UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE. RECONHECEU OS ERROS DA GESTÃO 

MAS PEDE COMPREENSÃO DA COMUNIDADE QUE O PREFEITO ESTÁ 

FAZENDO TUDO POSSÍVEL PARA QUE TODAS AS REINVIDICAÇÕES 

SEJAM ATENDIDAS, NO QUE CONCERNE OS REPAROS DAS ESTRADAS, 

LIMPEZA E COLETA DO LIXO DA CIDADE E DISTRITOS. AGRADECEU 

A TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO CEDEU SEU TEMPO AO VEREADOR 

FRANCISCO LEANDRO QUE NA OPORTUNIDADE DESTACOU SUA 

REINVIDICAÇÃO PELA PASSAGEM MOLHADA DA SUA REGIÃO DO SÍTIO 

SÃO TOMÉ ESPERA QUE A GESTÃO COMEÇE COM URGÊNCIA ANTES DO 

INVERNO COMEÇAR. DANDO SEGUIMENTO, COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE DA CASA RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DAS 

INAUGURAÇÕES DAS UBS QUE ESTAVAM POR CONCLUIR E ASSIM 

ESPERA QUE TAMBÉM A ARENA MILAGRES SEJA LOGO INAUGURADA 

PARA ASSIM TODA POPULAÇÃO POSSA USUFRUIR DO RENOVADO 

ESPAÇO DE ESPORTE FUTEBOLÍSTICO DA CIDADE. DANDO 

SEGUIMENTO, O PRESIDENTE GERALDO NETTO CONCEDEU O USO DA 

TRIBUNA PARA OS CIDADÃOS ICARO CARDOSO, EDIGLEISON E RITA 

DE CÁSSIA, QUE FUNDARAM O PROJETO DO CINE SERTÃO CARIRI, 

TENDO COMO ESPAÇO FÍSICO O CENTRO CULTURAL SANTA RITA DE 

CÁSSIA, PROMOVERAM O CURTA METRAGEM “FRANCISCA DO 

SOCORRO”. COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 

CONVOCANDO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ LOGO MAIS, ÀS 11:30H NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO 

DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 


